

Régi trükk, de működik: „HOT CLOTHING”

Jön a tél, az istállóban tartott lovak is téli szőrt növesztenek, amit vagy lenyírunk, vagy nem, de mindenképp bonyolultabbá válik tisztán tartásuk, hiszen télen nem szoktuk őket lemosni. Sokunk számára kihívást jelent télen is „pormentesen” tartani a lovakat, annál is inkább, mivel a szintetikus takarók elektrosztatikusan feltöltik a lovak szőrét és egyszerűen képtelenség kikéfélni a port. Kezdődik a fedeles szezon, senki nem szeretné, ha a lova porosan, koszosan állna starthoz. Van egy régi, ám annál hatásosabb technika, angol nevén „hot clothing”, amellyel a téli hónapokban is pormentessé, csillogó szőrűvé varázsolhatjuk lovunkat. Persze ez a módszer nem alkalmas a sárban dagonyázó, takaró nélküli, „medvebundát” növesztett lovak pucolására.

Mit is jelent a „hot clothing”, vagy „hot toweleling”? Forró törölköző vagy rongy segítségével tisztítjuk meg a lovat. Használata előtt ajánlott a hagyományos módon megpucolni vakaró és szőrkefe segítségével, és a fennmaradó koszt tudjuk

„Az utolsó mozdulat szőr ellenében történjen, és ha végeztünk, takarjuk le a lovat polártakaróval”

tökéletesen eltávolítani a hot clothing technikával. A hot clothing amellelt, hogy tiszta szőrt varázsol, felélénkíti a vérkeringést is. Készítsünk elő kisméretű törölközőket, a legjobbak a kis kéztörölkők. Szükségünk lesz egy tiszta vödörre és forró vízre, amit legegyszerűbben vízforralóval tudunk előállítani. Használhatjuk a csapból kifolyó forró vizet is, ha elég meleg. Forró víz alatt nem lobogó vizet értünk, de legyen forró. Ajánlott a gumikesztyű használata, hogy ne szárítsuk ki a kezünket. Mártsuk bele a törölközőt a forró vízbe, és most jön a lényeg – nagyon alaposan csavarjuk ki, hiszen csak a forró gőzt szeretnénk használni, nem lemosni a lovat. A törölközőnek épp csak nyirkosnak kell lennie, nem vizesnek! A törölközővel egyszerre



mindig csak kis területen dolgozzunk, a szőr mentén és a szőr ellen, gyengéden dörzsölő mozdulatokkal. Akkor végeztünk jó munkát, ha a szőr alig lesz nedves, majdnem száraz. Megdöbentő lesz a látvány, hogy a tisztának hitt ló szőréből még mennyi koszt kijön így. Az utolsó mozdulat szőr ellenében történjen, és ha végeztünk, takarjuk le a lovat polártakaróval. A felállított szőrök a takaró segítségével hamarabb teljesen megszáradnak. Nyírt

lovaknál nagyon figyeljünk arra, hogy ne legyen túl forró a törölköző. Ajánlott egy plusz vödört használni, amelyben ugyan csak forró víz van, ebben tudjuk kiöblíteni a koszt a törölközőből, így az a víz, amit a tisztításra használunk, nem koszolódik be olyan hamar. A forró vízhez adagolhatunk egy kis babaolajat is, ezzel extra fényt adhatunk a szőrnek.

Somogyvári Anett